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1. domaca naloga

1. Izracunajte silo na tocCkasto elektrino Q3 =-8-10-6

As, ki se nahaja v elektrostaticnem polju elektrin
Q1=4-10-6 As in Q2=-3-10-6 As.
a=4 cm.
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2. Izracunajte silo na meter preme elektrine g3, ki se nahaja v elektrostaticnem polju dveh

premih

elektrin: g1 = 5[110-6 As/m in q2 = —-3010-6 As/m, (g3 = 2J10-6 As/m in a=15 cm).

3. V elektrostaticnem polju toCkastih nosilcev
elektrin se nahaja tocka T.

a) Koliksna je elektri¢na poljska jakost (po
velikosti in smeri) v tocki T (Q1= 3-10-6 As,
Q2=-3-10-6 As, Q3=-2,8-10-6 As, a = 10 cm)

b) KolikSen mora biti naboj Q3, da bo elektricna
poljska jakost v tocki T enaka ni¢ (Q1in Q2
ostaneta nespremenjena)

c¢) Koliksna je sila na naboj Q = 6-10-6 As, ki ga
postavimo v tocko T

4.

V elektrostaticnem polju premih elektrin g1, g2 in
g3 dolocite elektrino g2 tako, da bo sila na tockasto
elektrino Q enaka nic.

q1=4-10-6 As/m, g3 = 6:10-6 As/m,

a=10 cm.



5. IzraCunajte silo na tockasto elektrino

Q = 8-10-6 As, ki se nahaja v elektrostaticnem
polju ravninskih elektrin 01= 7-10-6 As/m2 in
02= -5'10-6 As/m2, za naslednja primera:

a) naboj Q lezi levo od ravnine 03

b) naboj Q leZi med ravninama 01 in 02

6. IzraCunajte silo na tockasto elektrino Q = 4-10-6
As, ki se nahaja v elektrostatiCnem polju
ravninskih elektrin 01=-2-10-6 As/m2 in

02= 1-10-6 As/m2 ter preme elektrine g = -3-10-6
As/m.

d=3,5cm



